
<Date>	
Poštovani roditelju/staratelju <student name>:
U ovom pismu obavještavamo Vas o novom testu čitanja za djecu uzrasta prije vrtića koji se primjenjuje na nivou države, a koji provodimo i mi u našoj školi.   IGDIs je test, odn. skraćenica za Indikatore pojedinačnog rasta i razvoja. IGDIs se daje svakom djetetu uzrasta prije vrtića tri puta godišnje kako bi se identifikovala djeca koja čitaju na nivou razreda i ona djeca kojoj je potrebna dodatna pomoć u čitanju.  
Tokom cijele školske godine, ocjenjuju se razne vještine djece uzrasta prije vrtića a koje su od suštinskog značaja za čitanje. IGDIs procjena ispituje sljedeće vještine:   
· Čitanje slova i prepoznavanje glasova koji su vezani za ta slova
· Usmeni jezik (npr. davanje pravih imena slikama) 
· Prepoznavanje prvih glasova koje čuju u riječi (npr. “mačka” počinje sa /m/)
· Razumijevanje (npr. pronalaženje slike u grupi koja ne pripada tu) 
· Rimovanje
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Molimo da odvojite vrijeme kako bi pregledali gore navedene infromacije. Naporno radimo kako bi osigurali da redovna nastava u razredu ispunjava potrebe svih učenika tako da imaju potencijal da čitaju na nivou tog razreda. Učenici čiji je rezultat niži od repera mogu dobiti pomoć u okviru razreda.
Ako imate bilo kakvih pitanja ili zabrinutosti u pogledu napredovanja Vašeg djeteta u čitanju, molim da me kontaktirate na <insert email address>. 
S poštovanjem,
<Teacher name>
